
COMISSAO DE

MENTE MAIA

CAVALCANTI

Ata da Reuniao das Comissdes de Legisla^ao, Justiga e Redagao Final; Finangas, 
Orgamento e Fiscalizagao; Saude e Assistencia Social realizada no dia 03 de margo de 
2026, na Sala das Comissdes Vereador Jose Hosano da Silva, estando presentes os 
vereadores: Claudio Alex Cavalcante Silva, Djacy Washington Clemente Maia, Jose 
Leonardo Lopes Cavalcanti, Monica Maria dos Santos Silva, Pedro Andre Moraes Santos, 
Geane Maria Veloso de Almeida. As Comissdes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, e 
de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao, analisaram o Projeto de Lei n° 027/2025, que 
dispde sobre o reconhecimento, a valorizagao e o apoio institucional as atividades dos 
romeiros do Municipio de Pilar. Estando presente tambem o Procurador da Casa, Dr. 
Marcos Savigny que opinou pela legalidade do Projeto e as Comissdes emitiram parecer 
favoravel. Em seguida, a Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final analisou o 
Projeto de Lei n°. 001/2026, que dispde sobre a obrigatoriedade de recomposigao das 
vias publicas no prazo de 72 horas, e da outras providencias, onde foi arquivado na 
Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final, a pedido do autor vereador Rafael 
Lages, com base no parecer da Procuradoria Juridica da Casa, que seguira anexo ao 
respective Process© Legislative. Em seguida as Comissdes de Legislagao, Justiga e 
Redagao Final, e de Saude e Assistencia Social, analisaram o Projeto de Lei n° 003/2026, 
que dispde sobre a criagao do Cadastre unico Municipal das pessoas com Transtorno 
Espectro Autista (TEA) no Municipio de Pilar, e da outras providencias. O Procurador da 
Casa opinou pela legalidade do Projeto e as Comissdes emitiram parecer favoravel. Nao 
havendo mais pronunciamento, a presente reuniao foi encerrada e para constar eu ELANE 
CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente ata que sera 
assinada pelos Membros presentes das referidas Comissdes.
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